Matematika – procvičování
1) Vypočítej
2 . 8 =	3 . 7 =	7 . 6 =	21 : 7 =	45 : 9 =
9 . 5 =	8 . 8 =	4 . 7 =	56 : 8 =	28 : 4 =
4 . 4 =	9 . 2 =	3 . 9 =	18 : 6 =	42 : 7 =
6 . 9 =	6 . 8 =	63 : 7 =	24 : 3 =	18 : 6 =

2) Vypočítej. Připomeň si: Násobení a dělení provádíme před sčítáním a odčítáním, není-li závorkou určeno jinak. Početní výkon v závorce provádíme nejdříve.
3 . 2 + 5 . 2 =		(3 + 5) . 2 =		(58 – 2) : 8 =	(77 – 5) : 9 =
7 . 8 + 3 . 8 =		(7 + 3) . 8 =		(42 + 3) : 9 = 	(58 – 4) : 6 =
9 . 6 + 9 . 4 =		(6 + 4) . 9 =		(29 – 4 ) : 5 =	(64 – 8 ) : 7 =
4 . 7 + 5 . 7 =		(4 + 5) . 7 =		(31 + 5) : 4 =	(30 + 6) : 4 =

3) Ve 3. A je 26 žáků, ve 3. B je 25 žáků a ve 3. C je 29 žáků. Kolik žáků je ve třetích třídách celkem? Na hřišti se všichni žáci třetích tříd rozdělili do osmi družstev. Kolik žáků bylo v každém družstvu?
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4) Vypočítej.
656	453	666		581	634	769	498	354	608
321 	374	279 		197	389	- 292	- 159	- 199	- 359

5) Převeď jednotky délky uvedené v tabulce.				
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